

商业贿赂涉案金额 45.06 亿

中央治理贿赂领导小组通报 20 起案件 建行原董事长张恩照案列首位

本报讯 昨天上午，中央治理贿赂领导小组副组长兼办公室主任、监察部副部长李玉斌在发布会上通报了20起商业贿赂违法犯罪典型案件。他同时透露，从2005年8月至2006年12月，全国共查结商业贿赂案件17084件，涉案金额45.06亿元。

李玉斌称，自治理商业贿赂专项工作展开以来，在

49个行业主管(监管)部门及其系统以及260多万个企事业单位开展了自查自纠,收缴不当所得4.17亿元,查处重点包括工程建设、土地出让、产权交易、政府采购及医药购销等六大领域。

据悉,在重点打击国内商业贿赂行为的同时,国际跨国公司在我国进行的商业贿赂行为也被纳入视野。“跨国公司的商业贿赂行为

确实有，目前，公安机关正在立案调查。”公安部部长助理郑少东补充说。

该治理小组共查处厅局级干部 81 人、县处级干部 602 人，其中，海南省国有资产监督管理委员会原副主任刘连琏及陕西省建设厅村镇处原处长曹仲军被判处无期徒刑；其余的被判 7-18 年的有期徒刑不等。

姓名	原职务	犯罪事实	刑期
张恩照	建设银行股份有限公司原董事长	收受现金和财物折合人民币 419.3 万元	2006 年 11 月被判 15 年徒刑
刘文杰	中国国际贸促会原副会长	同其妻子收受贿略折合人民币 50 万元	2006 年 11 月被判 12 年徒刑
徐鸣放	财政部金融司原司长	收受贿略折合人民币 215.3 万元	2006 年被判 13 年徒刑
郝和平	国家药监局医疗器械司原司长	收受贿略折合人民币 81.6 万元	2006 年 11 月被判 15 年徒刑
刘连琏	海南国有资产监管会原副主任	受贿 400 万元并有巨资不能说明合法来源	无期徒刑
曹仲军	陕西省建设厅村镇处原处长	受贿共计人民币 371 万元	无期徒刑

被通报的部分商业贿赂典型案例

高考作文用
网络语言可能扣分

本报讯 据《华西都市报》报道,备受高考考生关注的《2007年普通高等学校招生全国统一考试大纲》揭开面纱,2月14日开始发行。

2007年的考纲规定，语文不考繁难字，作文要平时训练各种文体，用生造的网络语言可能会被扣分。此外，今年在高考语文大纲中首次注明可写“常见体裁”文章，这意味着多年来被高考作文所排斥的诗歌戏剧将不再是禁区。

4 齡童右脚有病左脚“挨刀”
湖南这家医院还不承认是“医疗事故”

据新华社电 今年不到5岁的廖明明来自湖南郴州的一个农民家庭，明明长大后，发现右脚比左脚略短。今年1月23日，廖先生夫妇带上明明，慕名来到位于长沙市的湘雅二医院就诊，明明被诊断为右跟腱挛缩。

生赵医生对此表示非常抱歉，并表示，术前患儿被全麻，是仰躺在手术台上的，进行手术时却是趴着的，因此造成手术做错了脚。

十分担心这次手术会给孩子带来身体隐疾，明明的亲人首先与院方联系。第二天就得到院方的回复，“他们承认给孩子做错了手术，还答应医院会对孩子的手术负全部责任。”2月4日下午，明明的父亲告诉记者。但同时也提出了意见，就是此事应当被定性为“医疗事故”而不是“医疗事件”。

廖先生介绍说，主治医



斯里兰卡小象要来中国

2月15日，中国驻斯里兰卡大使馆政务参赞葛传友（左）到科伦坡机场为小象“米嘎拉”送行。这头5岁半的小公象体重近一吨，作为斯里兰卡政府祝贺中斯两国建交50周年的礼物，于当地时间15日上午“乘坐”专用货机前往中国。2007年2月7日，是中斯建交50周年纪念日。
新华社发

新华社发

手机单向收费
有望下月全国推行

本报讯 据《新闻午报》报道,自昨天起,北京联通C网、G网相继实行了全面无条件单向收费。此举距离信产部官员首次提出“单向收费”的概念已有整整10年。

发改委一电信资费专家昨日对记者透露，目前发改委和信产部都表示了会支持运营商推出单向收费，并且已督促中国移动、中国联通在全国各地都推出单向收费方案，甚至提出了时限要求。另外，国家发改委、信息产业部表示，移动公司再提出资费方案，不是单向收费者不予批准。昨日，一信产部权威电信业专家对记者透露：“今年3月中旬，手机单向收费政策有望出台。”